

香洲一小低年级部校门口处启用人脸识别系统 家长“刷脸”进校接娃

本报讯(记者王帆)9月10日,香洲区第一小学低年级部的侧门出现“安保神器”——人脸识别系统,家长接送孩子无需再刷接送卡,仅需站在人脸识别系统前一两秒钟,即可通过身份验证,被允许进入学校。记者了解到,为了甄别进入校内人员身份,保证学生安全,该校特地投入资金设立人脸识别系统,家长进入校园更快捷方便。

“阿姨,您往前靠近一点,对着屏幕一秒就可以,绿色箭头出现您就可以过闸啦。”9月10日11时40分,不少前来接送孩子的香洲一小低年级部家长们,在学校侧门排队准备进入校园。与以往使用纸质校园接送卡进出不同的是,该校首次启用人脸识别系统,每位进入学校接送孩子的家长仅需“刷脸”。学校有关负责老师在现场帮助家长们适应该系统,并进行指导。



香洲一小低年级部校门口处启用人脸识别系统,家长们在刷脸进入校园。

本报记者 朱习 摄

记者在现场看到,不少家长“刷脸”顺利,很快就可过关。“这个系统很好啊,非常方便,以前我们还要带接送卡,有时候忘记带了不能进入学校,现在只要刷脸就可以,还能保证孩子们安全。”三年级学生的家长叶女士点赞道。

香洲一小校长张怀志介绍,学校低年级部的孩子比较

多,年龄又比较小。为了孩子们的安全,学校允许家长进校接送,这就要增强对进入校园人员身份的甄别能力。此前使用的是接送卡,但是考虑到如果家长的接送卡被别人捡走,或者有造假证的情况,闲杂人士也可以借机进入学校。因此,学校投入资金设立人脸识别系统,希望能够更好

地保证学生的安全。

“此前已经通知家长们进行门禁系统人脸信息采集,低年级部共有1200位学生,每位学生可允许3位监护人采集信息刷脸进校,采集时既可现场拍照采集,也可交近期所拍照片。家长们对这个工作都比较支持。”张怀志说。

沿河路排洪渠水体整治 启用超磁水体净化站 可日处理2.5万立方米污水



超磁水体净化站。本报记者 古春婷 摄

本报讯(记者古春婷)近日有市民反映,位于华发健身广场西侧的沿河路排洪渠近日安装了一个巨大的“神器”,市民担心该“神器”运转工作时是否会产生噪音影响周边小区市民生活。

记者昨日来到华发健身广场西侧沿河路排洪渠,在钰海名门小区西门对面的停车场上,果然发现安装了一组巨大“神器”,工人正在忙于调试各种设备、仪器。据该项目有关负责人杨先生介绍,该“神器”名为“超磁水体净化站”,就是利用当前比较先进的超磁分离水体一体化设备,削减水体中的污染物,从而改善提升水质。

沿河路排洪渠源于板樟山脚下,主干渠长6.08公里,渠宽6-60米,由于沿线雨污分流不完善,污水进入排洪渠导致沿河路一带水域经常有臭味。

现场调试机器设备的魏先生告诉记者,超磁分离水体净化技术可吸附水体中大部分沉淀物和有害物质,比传统设备分离效率高,而且占地面积小,非常适合在寸土寸金的市区中心使用。目前安装的这套设备仅占地300多平方米,却有每天处理25000立方米污水的能力。污水经过处理后可达到二类水质,而全套设备装机功率仅40余千瓦,产生噪音非常小,对居民生活不会有影响。目前,“神器”正在调试中,预计很快可投入运行。



中海福陆工会举办首届公益集体婚礼

情定浪漫城 共筑幸福路

本报讯(记者康振华)9月9日,中海福陆重工有限公司(中海福陆)举办首届公益集体婚礼,8对新人喜结连理,情定浪漫之都。

8对新人来自该公司不同的工作岗位,既有工作在基层一线的青年骨干,也有来自公司管理部门、设计部门的优秀员工。今年,该公司工会了解到,很多职工为了工期、为了进度,将婚期一延再延。为此,该公司经过精心策划和组织,特别举办了这场隆重而又别具意义的集体婚礼。在此次集体婚礼中,他们既是参与者,又是积极、文明、健康婚庆



集体婚礼现场。本报记者 康振华 摄

的倡导者。

上午12时,婚礼正式开始。高栏港区总工会代表潘

奇荣,中海福陆总经理田明杰、副总经理克里斯托弗等公司高级管理人员,以及平

沙华丰小学校长梁显亮、平沙实验小学校长袁根深、李兆南纪念小学党支部书记古洁玉等,共同见证8对新人步入婚姻殿堂。田明杰为新人证婚,送上美好祝愿。他表示,得益于所有员工的共同努力,中海福陆发展迅猛、佳绩颇丰。我们的成绩是所有员工积极奉献的结晶,而员工的努力也离不开中海福陆对他们的尊重、重视与爱护。

婚礼上,公司向8对新人颁发了爱心支票,通过新人将爱心支票转赠给来自高栏港区三所小学的8名贫困学生,传递爱和希望。

珠海市迎接国家卫生城市复审倡议书

广大市民、游客朋友们:

城乡清洁,碧水蓝天,是你我的共同向往;文明素养,健康生活,是你我的共同追求。珠海1992年创建成为“国家卫生城市”,是我市最早获得的一项国家级城市荣誉,是一块历经26年的“老字号”招牌。今年,我市将迎接第四次国家卫生城市复审。“国家卫生城市”是现代文明城市的重要标志,我们应珍惜这来之不易的荣誉,齐心协力维护这宝贵的品牌资源。为此,我们向广大市民和游客朋友发出倡议:

一、从我做起,争当文明行为的先行者

享受良好的公共环境卫生、免于健康危害,搞好爱国卫生、维护城市环境秩序是每一位市民的权利和义务。我们要共同遵守社会公德,遵守公共秩序,爱护公共设施,养成文明卫生习惯,保持市容整洁。从自身做起,从小事做起,做到不随地吐痰、不乱扔杂物、不乱倒垃圾,不乱堆乱建、不乱停乱放、不乱贴乱画,做一个举止文明、身心健康的良好市民。

二、身体力行,争当城市卫生的监督者

营造健康生活环境涉及千家万户,不仅需要政府、全社会、人民群众的共同行动、共建共享,更需要社会的监督。我们要进一步增强主人翁意识和责任意识,从我做起,主动加入到维护城市市容秩序和环境卫生的队伍中来,参与社会监督,对身边发

生的不礼让行人、乱扔垃圾、随地吐痰、占道经营、公共场所吸烟等不文明现象和行为,要勇敢站出来说不。对身边脏、乱、差现象积极监督举报,坚决制止损害城市形象的不良行为。

三、持之以恒,争当健康生活的实践者

树立“健康第一”和“自己是健康第一责任人”的理念,学习健康知识,提高卫生意识;积极倡导健康生活方式和良好的卫生习惯,培养健康生活理念;及时清除垃圾,消除“四害”;自觉抵制和远离烟草,提倡无烟工作场所;保持生活环境整洁、卫生、有序,促进身心健康,不断提高健康水平。

“巩固国家卫生城市,建设美丽健康珠海”。市民和游客朋友们,珠海迎接国家卫生城市复审工作已进入攻坚阶段,您的每一分努力都会让我们的人居环境更加舒适,您的每一分辛劳都会为我们的城市添光增彩,您的每一分热情都会激起更多人的文明卫生意识,让我们携起手来,同心协力,用我们持之以恒的行动共筑珠海美丽健康的明天!

珠海市爱卫办
2018年8月